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　保護者各位

小牧市長　山下　史守朗　　　

新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う保育園等の利用中止
要請の延長について（重要通知）

　小牧市では、新型コロナウイルス感染症の感染が拡大している状況を鑑み、総合的な判断として、４月１４日（火）から５月６日（水）までの間、保育園等の利用の中止を強く要請したところです。
本日の小牧市新型コロナウイルス感染症対策本部において、５月７日（木）以降の利用中止要請の解除を検討しましたが、現下の状況を踏まえると、誠に残念ながら、現時点での解除は困難と判断し、５月１７日（日）まで保育園等の利用中止要請を延長することとしました。
新型コロナウイルスの感染拡大防止、未来を担う子ども達とご家族の命を守ることを最優先にした判断であり、何卒ご理解ご協力賜りますようお願い申し上げます。
なお、ご家庭での保育における「困りごと」や「不安」、「どうしてもご家庭での保育を継続できない状況」などありましたら、ご利用の園、市幼児教育・保育課まで必ずご相談ください。
記
１　利用中止要請期間
　　５月７日（木）から５月１７日（日）まで
　※今後の感染拡大の状況により変更する場合は、随時お知らせします。
２　対象施設
　　市内の保育園、認定こども園、小規模保育事業所
３　対象園児
　　誠に申し訳ありませんが、原則、保護者が医療従事者、介護従事者、警察官、消防職員、自衛官など、安全な社会の維持に不可欠な職種の方のみ利用可能とさせていただき、必要最小限の時間において受け入れを行います。
[bookmark: _GoBack]※上記以外の職種の方であっても、真にやむを得ない事情により、児童を預けざるを得ない方は、必ず園にご相談ください。利用の可否については、市が判断させていただきます。
４　受入れ時の給食について
　　配食や配膳により感染が懸念されるため、給食の提供を中止しますので、恐れ入りますが、弁当、水筒、おやつを持参していただきますようお願いします。





【連絡先】こども未来部　幼児教育・保育課　TEL：(0568)76-1130(直通)

